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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  شود؟ بندي مي نوع طبقه بندي كنيم، كدام گزينه شامل اين هاي عمومي را بر اساس پيچيدگي و سادگي طبقه اگر خط مشي. 1

  تلويحي -خط مشي تصريحي. ب    خط مشي قضايي. الف  

  خط مشي عمومي توزيع مجدد. د    خط مشي عمومي تاكتيكي. ج  

  باشد؟ هاي خط مشي عمومي مي كدام گزينه زير از ويژگي. 2

  ارزيابي و كنترل. ب  روشنگر روح قوانين و مقررات. الف  

  راهنماي عمل. د    مظهر بودن. ج  

  مشكل اصلي در مدلسازي، در كدام گزينه زير مطرح شده است؟. 3

  .دهد گاهي مدل، سيستم اصلي را به درستي نشان نمي. ب    ها عين واقعيت نيستند مدل. الف  

  .دهد در تمام شرايط مدل، سيستم اصلي را نشان نمي. د  .گيري كاربردي ندارند در تصميم. ج  

  دهند؟ گيرندگان قرار مي پاسخها را براي حل مسائل در اختيار تصميم بهترينهاي زير،  يك از مدل كدام. 4

  هاي ترسيمي مدل. د  تشريحي. ج  رياضي. ب  تجويزي. الف  

  دهد؟ گيري را با توجه به نتايج حاصل از مراحل مختلف انجام مي هاي زير، تصميم يك از مدل كدام. 5

  ي در شرايط اطمينان كاملگير تصميم. ب  گيري در شرايط عدم اطمينان تصميم. الف  

  درخت اخذ تصميم. د  گيري در شرايط ريسك تصميم. ج  

باشد در صورتي كه  ريال مي 120همچنين هزينه متغير براي هر واحد كالا . باشد ريال مي 000/100در يك شركت توليدي هزينه ثابت . 6

  ها را بايد توليد كند كه سودآوري داشته باشد؟ مطرح در گزينهX)(شركت كدام تعداد كالاي. ريال باشد 320قيمت فروش هر واحد كالا 

  X>500. د   X≤500. ج    X≥500. ب  X<500.الف  

  .آيد به شمار مي...... .....ي آوري شده براي اخذ تصميم در فرآيند عقلايي خودنوع اطلاعات انبوه جمع. 7

  فرصت. د  مانع. ج  گيري تصميم. ب  قوت. الف  

  گيري زير مبتني بر بهينه سازي جزيي است؟ هاي تصميم يك از مدل كدام. 8

  ابداعي -مدل اكتشافي. د        مدل تغييرات جزيي و تدريجي. ج        مدل رضايت بخش. ب          گيري مدل مطلوب تصميم. الف  

  كدام گزينه درست بيان شده است؟ .9

  .توافق همگاني در تعريف قدرت وجود دارد. ب  .توان تبلوري از قدرت دانست گذاري را مي خط مشي. الف  

  .مفهوم قدرت و اختيار با هم ارتباطي ندارند. د  .دانستتوان تبلوري از قدرت  گذاري را نمي خط مشي. ج  
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يك از اقدامات  دهند، به كدام ايي حمايت يا آن را مورد انتقاد قرار مي نفوذ بطور عمومي و يا رسمي از برنامه هاي ذي زماني كه گروه. 10

  اند؟ زير براي اعمال نفوذ دست زده

  اقدامات پوشيده. د  قدامات جانبيا. ج  اقدامات باز. ب  اقدامات نيمه باز. الف  

  باشد؟ هاي عمومي زير فرد خاصي مدنظر نبوده و كل نظام مورد توجه مي گذاري در كدام نوع خط مشي. 11

  خط مشي بازدارنده. د  خط مشي توزيعي. ج       سياسي -خط مشي قانوني. ب  خط مشي توزيع مجدد. الف  

  بر عهده كدام نهاد زير قرار گرفته است؟ 176امنيتي بر مبناي اصل  -هاي دفاعي تعيين سياست. 12

  وزارت دفاع. د  شوراي عالي امنيت ملي. ج  وزارت اطلاعات. ب  هيئت وزيران. الف  

  گذاري كدام جمله صحيح مطرح شده است؟ در مورد مدل بررسي خط مشي. 13

  .شود آوري مي فايده و زايد جمع اطلاعات بي. ب  .كند به شيوه اقتضايي عمل نمي. الف  

  .شود بعضي موارد اصلي ناديده گرفته مي. د  .شود هيچ مورد اصلي ناديده گرفته نمي. ج  

 گذرد، آگاهي ها و كل ساختار بخش عمومي از مسائل و مشكلاتي كه در جامعه مي از طريق كدام نوع از مديريت زير، سازمان. 14

  يابند؟ مي

  مديريت منابع انساني. د  مديريت روابط عمومي.ج  مديريت عملياتي. ب   ديريت مسائل عموميم. الف  

  ؟شباهت دارد زير گذاري يك از مدلهاي خط مشي گذاري با كدام مدل اقماري خط مشي.  15

    مدل رضايت بخش  . ب     مدل بررسي تلفيقي. الف  

  يومعمگذاري  ط مشيخايي  مدل گردونه. د    مدل بروكراسي  . ج  

  گذاري مطرح است؟ كدام گزينه زير به عنوان محور اصلي در تمامي فرايندهاي خط مشي. 16

  انسان. د  ارزشها     . ج  ها      سيستم. ب  سازمانها    . الف  

لهاي وده و يافتن راه حتبديل مشكل به الفاظ و مفاهيمي است كه قابل درك ب"هدف كداميك از روشهاي تصميم گيري گروهي زير. 17

   ؟".تسهيل كند اصلاحي را

  گروه اسمي.د  روش رضايت بخش      . ج  سمينار تصميم گيري     . ب  ي     فروش دل. الف  

  اند؟ زير توجه نشان داده و پاسخگويي به آنها را هدف اصلي خود قرار داده يها بيشتر به ارضا كداميك از نيازها ط مشيخواضعان . 18

  نيازهاي آتي جامعه    . ب                                       نيازهاي مديران    . الف  

  نيازهاي ارضا نشده گذشته صنعت. د  نيازهاي روز و فعلي جامعه                             . ج  
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  وسيله كنترل و اصلاح خط مشي مطرح است؟ ز موارد زير به عنوانكدام يك ا .19

  توكل. د  روش     . ج  بازخور    . ب  هدف     . الف  

  شود؟ گذاري قلمداد مي يك از موارد زير به عنوان مشكل و مانع در راه خط مشي كدام. 20

  بر اطلاعات گذشته اتكا نداشتن صرف   .ب                        استفاده از بازخور  . الف  

  همه جانبه و نگر ديد كلي .د        هاي دور دست     توجه به آينده. ج   
  

        ييييــــالات  تشريحالات  تشريحالات  تشريحالات  تشريحـؤـؤـؤـؤسسسس
        

  )نمره 1( .گذاري عمومي را نام ببريد ر مرحله از مراحل موجود در طراحي نظام خط مشيچها. 1

 )نمره 1( .يح دهيدضمومي توگذاري ع نظريه جامعه مركب  را در  فرايند مبتني بر قدرت در خط مشي. 2

 )نمره 1(.نام برده و يك مورد را تشريح نماييد) دريچه ها  - جريانها(ل جريانها دود در مججريانهاي مو. 3

 )نمره 1( .توضيح دهيد اًچهار مورد از انواع بروكراسي را نام برده و مختصر. 4

 )نمره 1( .شرح دهيد اًمختصر گيري را نام ببريد و دو معيار تصميم. 5

  

  


